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[bookmark: _GoBack]Kedvezményezett neve: "Önitató" Kft.
Projekt megnevezése: Megújuló energia használatával megvalósuló épületenergetikai fejlesztés az Önitató Kft-nél
Projekt azonosítószáma: GINOP-4.1.2-18-2018-00011
Vissza nem térítendő támogatás összege: 14 625 227,- Ft
A finanszírozás típusa: Vissza nem térítendő támogatás
A támogatás mértéke: 50 %
A projekt befejezésének dátuma: 2019.11.01.
A projekt tartalmának rövid bemutatása:
EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL MEGVALÓSULÓ ÉPÜLETENERGETIKAI FEJLESZTÉS AZ "ÖNITATÓ" KFT.-NÉL
Az "Önitató" Kft. energetikai fejlesztésre több mint 14 millió forintos európai uniós támogatást nyert. Az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a hazai központi költségvetési előirányzat az elszámolható költségek 50%-át finanszírozza.
A projekt megvalósítási helyszíne a 7631 Pécs, Reménypuszta hrsz. 0224/29. alatti ingatlan, amely műhelyként, értékesítő és bemutató teremként, valamint irodaként is üzemel. A pályázat keretében az épület homlokzati és tetőszerkezeti hőszigetelése, homlokzati nyílászáróinak cseréje, fűtési rendszer korszerűsítése és napelemes rendszer elhelyezése valósult meg. Az energetikai tanúsítással érintett ingatlan a fémmegmunkáló műhely és üzlet teljes területe, a homlokzat hőszigetelése és a nyílászárók cseréje kizárólag a fémmegmunkáló műhely alapterületét érintette, a fűtési rendszer korszerűsítése és a napelemes rendszer kialakítása a teljes épületre vonatkozóan került megvalósításra.
A fejlesztés elsődleges célja volt, hogy a primer energiafelhasználásunk és az üvegházhatást okozó gázok kibocsátott mennyiségének csökkentése. További fontos célkitűzés volt a vállalkozásunk energiabiztonságának a jövőbeni biztosítása és költséghatékonyságunk növelése. A költségek csökkentése érdekében a homlokzati falak és a tetőszerkezet hőszigetelése, az épület fűtési rendszerének korszerűsítése valósult meg továbbá a homlokzati nyílászárók hőszigetelt kialakításúakra cseréltük le. Az épület korszerűtlen esővíz- elvezetése is felújításra került, a felújított állapot hosszútávú megőrzésének érdekében. 
A fejlesztés eredményeként az energetikai besorolása az épületnek elérte a BB (Közel nulla energiaigényre vonatkozó követelményeknek megfelelő) szintet.
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